

**Start la trimiterea somațiilor de plată****Nu ți-ai plătit datoriile la bugetul local? O să ai SURPRIZE!**

Constanțenii care nu și-au plătit taxele locale aferente semestrului II al anului 2017 (aprilie - septembrie) sau din anii trecuți vor avea parte de surprize neplăcute în cutia poștală. Serviciul Public de Impozite și Taxe (SPIT) Constanța a început, din 1 noiembrie, să îi înștiințeze pe rău-platnici cu privire la datoriile pe care le au. Persoanele cărora li se trimite astfel de documente au la dispoziție câteva zile să achite datoriile. În caz contrar, se pot trezi fără avere. ◆ PAG. 4

**Proxenet în Italia, băiat de casă la Murfatlar**

◆ PAG. 2

**Trump vrea să desființeze Loteria Vizelor**

◆ PAG. 6

La propunerea Universității „Andrei Șaguna“

**Parcul de la Casa de Cultură își schimbă denumirea?! Cum se va numi și cine a propus!**

◆ PAG. 3

**Schimbare****Atenție, constănțeni! Se schimbă programul Serviciului de Permise**

Dacă aveți de gând, în perioada următoare, să obțineți permisul de conducere sau să vă înmatriculați mașina, trebuie să vă plănuiți altfel timpul. Asta pentru că, începând din 6

noiembrie, programul de lucru la ghișeele Serviciului Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor (SPCRPCIV) Constanța se modifică. ◆ PAG. 2

**Luna noiembrie, dedicată acțiunilor de informare****DRAMATIC! 75% dintre pacienții cu această boală, la medic în stadiu inoperabil!**

Federația Asociațiilor Bolnavilor de Cancer (FABC) din România atrage atenția cu privire la situația dramatică din țara noastră în ceea ce privește accesul pacienților diagnosticați cu



cancer pulmonar la terapii inovatoare. În România, 75% din totalul cazurilor diagnosticate cu această boală sunt

identificate în stadiu inoperabil, această situație limitând drastic șansele de supraviețuire ale pacienților, potrivit unui comunicat al federației. La Constanța, potrivit statisticilor

Direcției de Sănătate Publică Județeană, cancerul bronhopulmonar este în top, cu peste 400 de cazuri pe an. ◆ PAG. 5

**Veste bună pentru toți angajații****Câte zile libere vom avea de Crăciun și Revelion**

Sursa foto: alexandruphotographer.blogspot.ro

trecut, însă, Crăciunul a picat într-o zi de duminică, românii având doar trei zile libere: sâmbătă, duminică și luni (a doua zi de Crăciun). Același lucru se întâmplă și de Anul Nou, când tot patru zile libere vom avea:

Veste bună pentru toți angajații: vom avea patru zile libere de Crăciun 2017 și patru de Revelion! 25 decembrie pică în 2017 într-o zi de luni. Astfel, românii vor avea o mini-vacanță de Crăciun de patru zile, ținând cont de faptul că prima și a doua zi de Crăciun sunt considerate zile libere legale. Anul

cele două din weekend și luni, 1 ianuarie, și marți, 2 ianuarie, libere de la stat, scrie realitatea.net. Pe lângă zilele de Crăciun și de Revelion 2017, românii mai au o minivacanță în 2017: de Sfântul Andrei (joi, 30 noiembrie) și de Ziua Națională a României (vineri, 1 decembrie). ◆ PAG. 3

**Probleme de lot pentru SSC Farul, înaintea duelului cu FCSB II**

◆ PAG. 7